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Опитування роботодавців 2023-2024 н. р.



21. Представником якої організації, управління 
чи об'єкту ПЗФ Ви є?

Екологічна інспекція 
поліського округу

01

08 02

07 03

06 04

05

Філія “ІГЗК” АТ “ОГХК ”

Чорнобильський 
радіаційно-екологічний 
біосферний заповідник 

(науковий відділ)

Поліський природній 
заповідник

Чорнобильський 
радіаційно-екологічний 
біосферний заповідник

Басейнове управління 
водних ресурсів річки 

Прип’ять

Державна екологічна 
інспекція Поліського 

округу

Управління екології та 
природних ресурсів 

Житомирської обласної 
державної 

адміністрації
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2. Оцініть, будь ласка, рівень базових 
(професійних) знань і навичок випускників

8 респондентів

ДОСТАТНІЙ                              (2) 25%

СЕРЕДНІЙ           (1) 12.5%

ВИСОКИЙ РІВЕНЬ                                                    (5) 62.5%



43. Оцініть, будь ласка, креативне мислення, 
інноваційнїсть випускників

8 респондентів

75%

25%

ВИСОКИЙ

ДОСТАТНІЙ



54. Оцініть, будь ласка, здатність випускників 
працювати в колективі, комунікабельність

8 респондентів

87,5%

12,5%

ВИСОКИЙ

СЕРЕДНІЙ
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5. Оцініть, будь ласка, організацію робочого 
часу, самодисципліну випускників

8 респондентів

75%

25%

ВИСОКИЙ

ДОСТАТНІЙ



76. Оцініть, будь-ласка, здатність випускників
ефективно представляти себе й результати
своєї праці

8 респондентів

ВИСОКИЙ

ДОСТАТНІЙ 12,5% 87,5%



87. Оцініть, будь-ласка, націленість на карʹєрне 
зростання і професійний розвиток випускників

8 респондентів

СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ

ВИСОКИЙ РІВЕНЬ



98. Оцініть, будь-ласка, гнучкість та
адаптивність випускників

8 респондентів

СЕРЕДНІЙ
ВИСОКИЙ

ДОСТАТНІЙ

62,5%25%12,5%



109. Оцініть, будь-ласка, володіння випускників
інформаційними та комунікаційними
технологіями

8 респондентів
25%

75%

ДОСТАТНІЙ

ВИСОКИЙ



1110. Оцініть, будь-ласка, володіння випускників 
іноземною мовою

8 респондентів

ДОСТАТНІЙ

ЗАДОВІЛЬНИЙ

ВИСОКИЙ

СЕРЕДНІЙ



1211. Оцініть, будь-ласка, вміння випускників 
вести ділову документацію

8 респондентів

12%

25%

62,5%

СЕРЕДНІЙ

ВИСОКИЙ

ДОСТАТНІЙ



1312.Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за
освітньою програмою “Екологія”, що
провадиться в Поліському національному
університеті є актуальною і необхідною?

8 респондентів

ТАК



1413. Чи забезпечує освітня програма “Екологія”
формування тих компетентностей, які потрібні
фахівцям для ефективної роботи на Вашому
підприємстві (в установі/організації)?

8 респондентів

12,5%

ЧАСТКОВО

87,5%

ТАК



1514. Чи зацікавлені Ви надати можливість для
проходження виробничої практики на базі
Вашого підприємства (установи/організації)
студентам за освітньою програмою Екологія з
метою підвищення рівня практичної
підготовки?

8 респондентів


